



„NADOGRADNJA, REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE DNEVNIH BOLNICA I JEDNODNEVNIH KIRURGIJA KBC SESTRE MILOSRDNICE“

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

PROJEKT KK.08.1.2.03.0007 „NADOGRADNJA, REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE DNEVNIH BOLNICA I JEDNODNEVNIH KIRURGIJA KBC SESTRE MILOSRDNICE“

Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice jedna je od 12 hrvatskih bolnica kojima su kroz projekt „Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama u okviru Operativnog programa Konkurentnosti i kohezija 2014-2020“, a koji je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj, dodijeljena nepovratna financijska sredstva za unapređenje rada dnevnih bolnica i jednodnevnih kirurgija koje su se do sada pokazale kao odlično rješenje zbrinjavanja pacijenata kojima nije nužno liječenje na akutnim bolničkim odjelima. Cilj projekta je osposobljavanje i poboljšanje učinkovitosti DB/JDK, što je u skladu s Nacionalnom strategijom razvoja zdravstva 2012. – 2020. te ciljevima OPKK, posebno specifičnim ciljevima 9a2. Cilj je postići visoku kvalitetu zdravstvene usluge za pacijente te istovremeno povećati održivost poslovanja bolnice.

Ukupna vrijednost projekta KK.08.1.2.03.0007 „NADOGRADNJA, REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE DNEVNIH BOLNICA I JEDNODNEVNIH KIRURGIJA KBC SESTRE MILOSRDNICE“ je 49.824.143,20 kuna. Utvrđen je postotak sufinanciranja projekta od 100% koji predstavlja omjer dodijeljenih bespovratnih sredstava i ukupno prihvatljivih troškova, što je najviši mogući iznos sufinanciranja, ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka Projekta.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Projekt zaključen je 8. veljače 2017. godine između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije (Upravljačko tijelo), Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (Posredničko tijelo razine 2) i Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice. Razdoblje provedbe Projekta je 47 mjeseci odnosno od 09.09.2015. do 09.09.2019. godine.

Iznos od 46.428.898,20 kuna bit će uloženi u građevinske radove prilagodbe i uređenja potrebnih prostora za nove radne jedinice. Izgradnjom novih i rekonstrukcijom postojećih prostornih kapaciteta, iskorištavanjem postojeće i kupnjom nove suvremene opreme te optimizacijom bolničkih procesa,

ostvarit će se preduvjeti za pružanje kvalitetne zdravstvene zaštite za cca 700.000 pacijenata koji gravitiraju KBC Sestre milosrdnice.

Projektna sredstva u iznosu od 2.022.700,00 kuna bit će iskorištena za kupnju medicinske opreme, te iznos od 137.670,00 kn za promidžbu i vidljivost te upravljanje. Ostatak sredstava bit će utrošen na izradu studije izvedivosti, usluge vanjskog stručnjaka za vođenje Projekta i stručni nadzor nad radovima rekonstrukcije – dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice.

Krajnji rok za provedbu ovoga projekta je rujan 2019. godine. Prof. dr. sc. Mario Zovak, dr. med., ravnatelj KBC Sestre milosrdnice vjeruje da će kroz ovaj Projekt bespovratnih sredstava iz EU fondova cijelo naše društvo imati veliku korist otvaranjem nove dnevne bolnice s jednodnevnom kirurgijom, te da će se opremanjem medicinskom opremom postojećih radnih jedinica osigurati veći kapaciteti i poboljšanje kvalitete usluga te uvođenje niza novih dijagnostičkih i/ili terapijskih medicinskih postupaka u dnevnim bolnicama i jednodnevnim kirurgijama, a koji su se do sada najvećim dijelom obavljali u akutnim odjelima. Također, povećati će se isplativosti i održivosti poslovanja, kako KBC Sestre milosrdnice, tako i cijeloga liječničkog sustava u RH. Smanjenjem prijema na akutne bolničke odjele, a povećanjem broja slučajeva u dnevnim bolnicama i jednodnevnim kirurgijama troškovi liječenja i poslovanja će se smanjiti, a učinkovitost za pacijente porasti jer će se cijela obrada moći napraviti u jednome danu i na jednome mjestu bez gubitka vremena za pacijente, a što jest cilj ovoga Projekta.

Kontakt osoba: gospođa Silva Jažić, mail: silva.jazic@kbcsm.hr

www.strukturnifondovi.hr

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost KBC Sestre milosrdnice.